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Spo£ítejte £áste£né sou£ty °ady
∑

n≥1 sin(nx). Má tato °ada pro pevné x ∈ R
omezené £áste£né sou£ty? Je moºné omezit £áste£né sou£ty konstantou nezávis-

lou na x?

Dokaºte vzorec
1

2
+

n∑
k=1

cos(kx) =
sin((n+ 1/2)x)

2 sin(x/2)
.

Ukaºte, ºe pro funkci f : [−π, π] → C a £íslo N ∈ N jsou následující tvrzení

ekvivalentní

• f je C-lineární kombinace funkcí {cos(kx), k = 0, . . . , N} a {sin(kx), k =
1, . . . , N}.

• f je C-lineární kombinace funkcí {exp(ikx), k = −N, . . . , N}
• f je C-lineární kombinace funkcí {cos(x)k sin(x)`, k, ` ≥ 0, k + ` ≤ N}.

Spo£ítejte Fourierovu °adu funkce f(x) = x, de�nované na intervalu [−π, π].


